
Euharistijsko klanjanje za duhovna zvanja 
 

Svet, svet, svet…. ili neka druga prigodna pjesma za izlaganje 
Presvetog Oltarskog Sakramenta 
 
Uvodna molitva 

Gospodine, Ti si rekao: "Ja sam s Vama do svršetka svijeta". Mi vjerujemo da se ove 
Tvoje riječi na poseban način odnose na Tvoju skrivenu prisutnost u Presvetom 
Oltarskom Sakramentu, po svim našim crkvama. Na Tvoju prisutnost koja proizlazi iz 
Euharistije u kojoj snagom Duha Svetoga kruh na oltaru postaje Tvoje Tijelo, i vino - 
Tvoja Presveta Krv. Vođeni tom vjerom, želimo ti odati svoje štovanje i zahvalnost za 
Tvoju prisutnost među nama. Pomozi nam svojim Svetim Duhom, da ti možemo 
iskazati dužnu hvalu i poklonstvo u ovom činu naše pobožnosti koji prikazujemo na 
nakanu za  postojeća i nova duhovna zvanja iz naše župe, naše biskupije i cijele 
naše Domovine. Daj nam Gospodine dovoljan broj svećenika kako bi uistinu mogao 
biti s nama do svršetka svijeta, vidljivo prisutan u ovome sakramentu svoje ljubavi i 
blizine. To molimo tebe… 
 

Pjesma po vlastitom izboru  
 
Razmatranje: 
Isuse, hvala ti za tvoj dolazak na ovaj svijet da bi nam pokazao put k Ocu. Hvala ti za 
Evanđelje, sakramente i nauk koji si predao apostolima i svojoj Crkvi - po kojima nam 
pokazuješ put kojim trebamo ići kroz život. Hvala ti za ljubav koju si nam pokazao na 
poseban način prihvaćanjem muke i smrti na križu radi našega spasenja.  
Hvala ti za Tvoje slavno Uskrsnuće, koje je i tvoja božanska pobjeda nad grijehom i 
smrću. 
Hvala ti na svim navjestiteljima i učiteljima tvoga Evanđelja koji nas uče i sami 
pokazuju put u neprolazni život. Pomozi nam da ne budemo ravnodušni na sve to što 
si za nas učinio iz ljubavi prema nama. Pomozi nam da znamo odgovoriti svojom 
ljubavlju na tvoju ljubav koju si nam objavio i pokazao. Pomozi nam da znamo 
prihvatiti i iskoristiti sve ono što nam daješ za naše spasenje, da se možemo 
oduprijeti tolikim napastima s kojima se susrećemo i koje nas žele odvojiti od Tebe. 
Pomozi svim ljudima, a osobito onima koji su daleko od Tebe i koji ne vide smisao 
svoga života. Svima onima koji su napušteni i osamljeni da u Tebi pronađu smisao i 
sreću. 
Pomozi onima koji razmišljaju poći za tobom u sveta duhovna zvanja da se hrabro 
odazovu tvome glasu, da budu ovome svijetu glasnici tvoje istine koja donosi mir, 
utjehu i radost života. Pomozi nam svima da budemo slika tebe koji si sama ljubav i 
dobrota.   
 

Pjesma po vlastitom izboru 
 
Razmatranje 

Molimo te Gospodine u ovome klanjanju da tvoja prisutnost otopi led našeg srca da u 
svemu možemo nasljedovati tebe. Da možemo ljubiti jedni druge kao što nas ti ljubiš. 
Da možemo biti poslušni tvome božanskom nauku koji nas poučava da ljubimo i 
svoje neprijatelje, da tako budemo savršeni kao što je savršen naš Otac nebeski. 
Svojim snagama to ne možemo postići i bez tebe ne možemo ništa dobra učiniti. Daj 
da budemo povezani s Tobom kao što je povezana loza sa trsom, da možemo 
donositi dobre plodove u svom životu i da tako možemo biti tvoji svjedoci u svijetu u 
kojem živimo. 
Učini nas svojim učenicima da ispunjeni Tvojom ljubavlju svima možemo svjedočiti o 
Tebi. Hvala Ti za sve što nam daješ u našem životu. Za sve milosti koje svakodnevno 



primamo i za svaki križ koji nas suobličava s tobom i vodi k Bogu. Oprosti nam kada 
se opiremo i kada ne želimo prihvaćati i nositi svoj križ. Pomozi nam da shvatimo da 
je sve što dolazi od Tebe dobro za nas i da u dobru i zlu znamo prihvaćati Očevu 
volju.  
Pomozi svim osobama koje su u svetim duhovnim zvanjima da jedino tebe traže i da 
tebi služe kroz sve potrebe brata čovjeka, osobito onoga u svim duhovnim 
potrebama. Budi svima nama Gospodine svjetlo i put k spasenju.  
 

Pjesma po vlastitom izboru 
 
Molitva 

Gospodine, žetva je velika, a radnika malo. Zato te molimo: 

- Pošalji radnika koji će duhovno i tjelesno raditi na opustošenim poljima svijeta, 
molimo te  

- Pošalji svećenike, Gospodine, da evangeliziraju radnike; da donesu tvoj 
poruku pravednosti i ljubavi vođama društva, molimo te 

- Pošalji svećenike koji će donijeti tvoju Istinu intelektualcima, molimo te 

- Pošalji svećenike koji će tješiti odbačene i napuštene, molimo te 

- Pošalji svećenike koji će pomagati bolesnima i umirućima, molimo te 

- Pošalji svećenike koji će donijeti tvoje spasenje u najudaljenije krajeve svijeta, 
molimo te 

- Pošalji svećenike koji će biti apostoli obitelji, koji će pomagati oženjenima i 
udatima živjeti čistu ljubav da mogu odgajati djecu u kršćanskim vrednotama, 
molimo te  

- Pošalji svećenike koji će svojom svetošću i primjerom svijetu dati novu nadu, 
molimo te 

- Pošalji svećenike koji će utješiti ožalošćene, molimo te 

- Pošalji svećenike koji će biti liječnici za bolesne duše, molimo te 

- Pošalji svećenike koji će graditi društvo pravde i ljubavi, molimo te 

- Pošalji svećenike svojoj Svetoj Crkvi Katoličkoj, molimo te  
 
Na nakanu svih izrečenim prošnja molimo: Oče naš, Slava Ocu 
 
Gospodine, hvala ti vremenu koje smo proveli u ovoj pobožnosti u kojoj smo ponovno 
iskusili tvoju blizinu. Dobro nam je ovdje biti s tobom, ali moramo poći od tebe u život 
naš svagdašnji. Moramo se vratiti svojim obiteljima i svojim dužnostima. Budi 
Gospodine i dalje s nama, kao što si nam to obećao po svojim apostolima. Budi sa 
nama da te u srcu mognemo ponijeti drugim ljudima, da i drugi osjete tvoju ljubav i 
blizinu po nama. Osobite te molimo, daj nam dovoljan broj svećenika, redovnika i 
redovnica koji će te uprisutniti u ovome svijetu po svojem životu i po svetim 
sakramentima i navještaju tvoga Evanđelja. Hvala ti za sve što nam daješ i molimo te 
da nas tvoj sveti prati na svim našim putovima. 

Divnoj dakle… blagoslov sa Presvetim… pohvale Božjem 
imenu….pjesma po vlastitom izboru  


